



سال سیزدهم شماره ۲۸۲۴ | یکشنبه ۹ دی ماه ۱۳۸۶ | ۱۹ دی الحجه ۱۴۲۸ | ۳۰ دسامبر ۲۰۰۷

## اجرای ۳۶۰ طرح صنعتی در صنعت خودروسازی خراسان رضوی

■ ۲۶۰ طرح صنعتی با ۴۲۰ میلیارد تومان در صنعت قطعه‌سازی خودرو خراسان رضوی در حال ساخت است که پیش‌بینی می‌شود برای ۱۵ هزار نفر به طور مستقیم اشتغال‌زایی شود

<< صفحه ۲

## رواق‌های حرم مطهر رضوی گسترش می‌یابد

<< صفحه ۲

## شهردار مشهد خبر داد بسیج امکانات برای اجرای طرح‌های ناتمام مشهد

<< همین‌همه

## موزه خراسان بزرگ نخستین موزه استاندارد کشور

<< همین‌همه

## بیش از یک‌هزار نفر نیشابوری باسواد شدند

<< صفحه ۲

### خبر آخر

#### موزه خراسان بزرگ نخستین موزه استاندارد کشور

موزه خراسان بزرگ نخستین موزه استاندارد کشور است که با مساحتی بالغ بر ۵۳۰۰ متر مربع، ۲۶ تن از قاع و در ۱۲ طبقه در مشهد ساخته می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، ابوالفضل مکرمی فر، رئیس سازمان میراث فرهنگی استان خراسان رضوی با بیان این مطلب گفت: در این موزه تمام خراسان بزرگ به معنای فرهنگی و بدون مرزهای جغرافیایی جز خواهد گرفت و به این علت بسیار مهم است که به عنوان موزه مادر شناخته شود.

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان خراسان رضوی تصریح کرد: ۲ سال از آغاز ساخت این موزه می‌گذرد و در این مدت یک روز هم وقفه در کار ایجاد نشد و همچنان فعال است و تاکنون ۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.

مکرمی فر، با بیان این که استانداری و مقام‌های سازمان در سطح کشور پشتیبان این طرح هستند، اظهار داشت: تاکنون ۳ موزه به این سبک در کشور وجود دارد که یکی از آنها موزه خراسان بزرگ است و در واقع پیشرفت آن از بقیه بیشتر است.

وی با اشاره به این که در صورت پراخت اعتبار پیش‌بینی شده بدون وقفه تاکنون این طرح به اتمام رسیده بود، اظهار داشت: از این اعتبار مصوب شده که در سر فصل ملی کشور ۸۵ میلیارد تومان است، تاکنون ۴ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان در اختیار سازمان قرار گرفته است، که با توجه به تورم، پیش‌بینی شده ۱۱ میلیارد تومان هزینه خواهد داشت.

مکرمی فر با بیان این که اگر اعتبار یک جاده‌شده طرح، در مهر ماه ۱۳۸۷ به اتمام خواهد رسید، افزود: قسمت عمده ساختمان تمام شده است، اکثر حجم کار فیزیکی ساختمان در طبقات ۱-۲ و ۳-۴ بود زیرا گنجینه‌ها و مخازن در طبقه ۳- قرار گرفته که ضد زلزله و سیسپ است.

وی در ادامه اظهار داشت: ۲ هزار شیشه در مخزن وجود دارد که بخش عمده‌ای از این اشیا (۱ هزار شیشه) تا حال به شناسنامه‌دار شده و این اشیا برای این موزه پیش‌بینی شده‌اند.

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان خراسان رضوی تصریح کرد: با مسئولان موزه ملی کشور نیز به عنوان موزه مادر صحبت‌هایی شده است که با نظر موافق بنیاد انشایی که مرتبط با خراسان است می‌بایست موزه‌ها انتقال داد.

وی خاطر نشان کرد: مکاتباتی با سایر سازمان‌های کشور نیز شروع شده است که چنانچه انشایی مربوط با خراسان دارند به صورت انتقالی به‌ما تحویل دهند.

#### آب‌وهوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	شرق و شمال شرقی
سرت باده	۴/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۹- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	صفر درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۸ میلی‌بار
رطوبت	۲۲ درصد



## اتصال بیش از ۳ هزار روستای خراسان رضوی به شبکه مخابراتی کشور

۳ هزار و ۸۶۲ روستای خراسان رضوی به شبکه مخابراتی کشور متصل هستند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهندس علی کارگزار، مدیرعامل مخابرات خراسان رضوی با اعلام این خبر گفت: از مجموع روستاهای یاد شده تعداد ۲۶۶ روستا به دفتر ICT روستایی مجهز هستند. وی بیان کرد: دفتر ICT انواع خدمات مخابراتی همچون پرداخت قبوض آب، برق، تلفن، خدمات بانکی و پست



## به تناسب اندام خود بها دهید

بانک، انواع ثبت‌نام‌ها و خدمات اینترنت و غیره ارائه می‌دهند. وی اظهار داشت: قرار است تا پایان اسفند تعداد دفاتر پرستند از خدمات ICT در استان خراسان رضوی به بیش از ۴۶۶ دفتر برسد. وی همچنین از راه‌اندازی ۵ مرکز بین شهری و ۱۱ مرکز شامل مراکز تقی‌آباد کلات، اسلام‌قلعه و خورعلی‌در مشهد، اکبرآباد تربت حیدریه و دهنو از توابع مرکز PC سبزوار در ۷ ماهه سوم اسفند خبر داد. مدیرعامل

اوقات شرعی استان: •ان سبغ ۱۱:۵۵ •طلوع آفتاب فرد: ۰۶:۴۳ •انان ظهر: ۱۲:۳۵ •غروب آفتاب: ۱۶:۲۵ •انان مغرب: ۱۶:۴۶ •بیمه شب‌نرسی: ۲۲:۳۸

## نوسازی بیش از ۲ هزار اتوبوس مسافربری برون شهری در استان

خراسان رضوی با جابه‌جایی سالانه ۱۹ میلیون مسافر در تریه کشوری قرار دارد و پیش‌بینی می‌شود که این میزان به ۲۰ میلیون

مسافر در طول سال افزایش یابد

<< صفحه ۲



<< صفحه ۲

#### شهردار مشهد خبر داد

## بسیج امکانات برای اجرای طرح‌های ناتمام مشهد

کرده‌همه توان خود را برای تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام نوسازی پارک‌سازی شهر مشهد به کار خواهد برد.

وی در ادامه تأکید ایجاد شده در خرید واگن‌های قطار شهری مشهد نیز گفت: بهمن ماه سال گذشته برای خرید واگن با چینی‌ها قراردادی منعقد شد که بر اساس آن طرف چینی تسهیلات فسیلی روه آوردن ضما، پولی را که ایرانی‌ها در بانک سپرده گذاری کرده بودند برداشت کرده تا قرارداد خرید واگن نافذ شود.

شهردار مشهد افزود: طرف چینی در ماه‌های اخیر به علت فضای سیاسی بین‌المللی برای آوردن این ضما، نامه بهانه جویی کرده و هنوز برای این ضما، نامه ارائه نکرده است.

پیمان ابراز امیدواری کرد: تا بهمن اسفند این ضما، نامه از چینی‌ها گرفته شود.

وی با بیان این‌که چینی‌ها می‌خواهند ضما، مشروط بدهند، گفت: در پی گرفتن ضما، بی‌قید و شرط هستیم تا اگر به تعهدات خود عمل نکنند بتوانیم حقوق ملت را استیفاء کنیم.

شهردار مشهد همچنین از آغاز به کار زیرگذر غربی میدان شهدای این شهر به عنوان یکی از بخش‌های طرح میدان شهدا خبر داد.

## شهردار مشهد از تقسیمات شهری مشهد در آینده نزدیک خبر داد

از لحاظ ارائه خدمات شهری به شهروندان نامطلوب ارزیابی و وی بیان کرد: از حدود ۳-۴ ماه قبل از تقسیمات شهری مشهد در آینده نزدیک خبر داد.

شهرداری‌های مناطق مختلف شهر خاسته شده خیابانی را که در زمینه ارائه خدمات شهری کامل باشد برای بازدید معرفی کنند که تاکنون هیچ‌یک از شهرداری‌های مناطق نتوانسته‌اند چنین خیابانی را بیابند.

وی این وضع را بیانگر آن دانست که بسیاری از طرح‌های شهری نیمه‌کاره رها شده است.

پیمان گفت: با توجه به این امر سال آینده جزیرخبری طرح‌های بزرگ هیچ طرح جدیدی را در مشهد آغاز نخواهیم

## سیزدهم ماه جاری، مشهد میزبان همایش کشوری در زمینه فرهنگ‌سازی و بومی‌کردن انرژی‌های جایگزین است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» مهندس کریم عباسپور مدیرکل دفتر پیگیری‌های استانداری خراسان رضوی با اعلام این خبر افزود: آنجا که ذخایر سوخت‌های فسیلی روه پایان است، بهره‌برداری از انرژی‌های جایگزین در دستور کار این مدیریت قرار گرفته است.

عباسپور افزود: موقعیت جغرافیایی این استان کریدور بادی خوبی را برای تولید نیروی برق فراهم آورده است.

وی گفت: سابقه تاریخی خراسان در استفاده از انرژی‌های خورشیدی و باد، این نعمت خدادادی است. وی همچنین گفت: خواف و سبزوار به خوبی مشهود است.

وی افزود: در سال‌های اخیر نیز تولید برق از سوی نیروگاه بادی بایلاود مشهد به میزان ۴۰ هزار مگاوات، نشانگر توجه مسئولان و به این نعمت خدادادی است. وی گفت: با توجه به سند چشم‌انداز توسعه خراسان رضوی نیز تأکید عمل‌گرایان بر توسعه و توسعه و تکمیل طرح‌های صنعتی و اقتصادی این استان هم‌پایند ۵-کارخانه تولید سیمان و ۷ واحد تولید فولاد در حال آماده‌سازی هستند که در

گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم از مردم گرفته و گرایش آنها را به غذاهای آماده و بازاری افزایش داده است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگر و پیتزا، با این که اشتها آورند ولی فاقد مواد مغذی لازم برای سلامت بدن هستند و موجب ابتلا به سندم انرژی اضافی در بدن و بروز چاقی می‌شوند. گرایش جوانان به پشت‌بازنشینی در محل کار، مصرف بیش از حد مواد چسبید، برفک، عدم دسترسی گروهی از افراد به سبزیجات، میوه، لبنیات و...

<< صفحه ۲

مخابرات خراسان رضوی گفت: در راستای گسترش خدمات مخابراتی در مناطق محروم، تعداد ۶ دفتر مخابراتی دیگر در شهرستان بردسکن به شبکه مخابراتی خراسان رضوی با اعلام این خبر گفت: از مجموع روستاهای یاد شده تعداد ۲۶۶ روستا به دفتر ICT روستایی مجهز هستند. وی بیان کرد: دفتر ICT انواع خدمات مخابراتی همچون پرداخت قبوض آب، برق، تلفن، خدمات بانکی و پست

اوقات شرعی استان: •ان سبغ ۱۱:۵۵ •طلوع آفتاب فرد: ۰۶:۴۳ •انان ظهر: ۱۲:۳۵ •غروب آفتاب: ۱۶:۲۵ •انان مغرب: ۱۶:۴۶ •بیمه شب‌نرسی: ۲۲:۳۸

#### استاندار تأکید کرد:

## زیرساخت‌های توسعه استان بررسی می‌شود

زیرساخت‌های مورد نیاز توسعه و عمران مناطق مختلف استان قبل از سفر هیأت دولت به این خطه بررسی می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمدجواد محمدی‌زاده، استاندار خراسان رضوی در نشست شورای اداری گناباد با تأکید بر این مطلب افزود: در جلسات کارگروه مصوبات و نیازهای توسعه‌ای و عمرانی خراسان رضوی از مدیران خواسته شده که طرح‌های عمرانی و توسعه‌ای مورد نیاز استان را به این کمیته‌الته‌دهند.

وی بیان کرد: سفر استاندار و مدیران کل به تمامی شهرستان‌ها برای نیازسنجی طرح‌های مورد نظر توسعه و عمرانی در سفر دوم هیأت دولت به استان در حال انجام است که نخستین سفر آن از گناباد آغاز شده است.

استاندار خراسان رضوی گفت: آغاز عملیات طرح راه آهن مشهد از اهاند، گانه‌از کردن شبکه گانه‌از گانه جنوب خراسان رضوی، توسعه شبکه‌های برق، آب، مخابرات، فاضلاب، توسعه شهرک‌های صنعتی و مشوق‌های مورد نیاز برای سرمایه‌گذاران و کارآفرینان، معافیت‌های مالیاتی، کاهش نرخ سود تسهیلات بانکی، زمین مورد نیاز برای سرمایه‌گذاران و تخصصی کردن شهرک‌های صنعتی در سفر دوم هیأت دولت پیگیری می‌شود.

وی افزود: در بخش آب نیز طرح‌های آبخیزداری، آبخوانداری، جلوگیری از هجوم بیابان، پوشش‌ناهن، مرمت قنات‌ها، ساخت سد، تغذیه منابع آبی زیرزمینی، تکمیل شبکه‌های فاضلاب شهری و روستایی نیز در این سفر پیگیری می‌شود.

وی از ساخت شبکه اضطراری فرودگاه در گناباد خبر داد و گفت: با توجه به طرح‌های توسعه مناسب و چشم‌انداز بسیار روشن در این شهرستان باید پیش‌بینی ساخت فرودگاه فعال نیز در منطقه پیگیری شود.

استاندار خراسان رضوی همچنین گفت: در بخش راه، آغاز عملیات شبکه دوم تربت حیدریه به گناباد، گناباد به خضری، فیاد به بجنان، بجنان به فردوس، اصلاح و مرمت راه گناباد به فردوس و تکمیل طرح ایمنی گناباد به بیدخت در این سفر پیگیری خواهد شد.

## نیروی باد

## منبع عظیم تولید انرژی در خراسان

همایش کشوری فرهنگ‌سازی و بومی‌کردن انرژی‌های جایگزین در مشهد برگزار می‌شود

مجموع به حدود ۳۰۰ مگاوات برق نیاز دارند.

وی افزود: هم‌اکنون از سوی بخش خصوصی ۳ نیروگاه در شهرستان‌های تربت حیدریه، سرخس و سبزوار در حال نصب هستند که با راه‌اندازی آنها بین ۵۰۰ تا هزار مگاوات برق تولید می‌شود.

مدیرکل دفتر پیگیری‌های استانداری خراسان رضوی با بیان این‌که این میزان با توجه به رشد توسعه صنعتی استان کافی نیست گفت: اگر از هم‌اکنون در زمینه استفاده از سوخت‌های جایگزین، با حمایت از بخش خصوصی، فرهنگ‌سازی کنیم، ظرف ۱۰ سال آینده با بحران سوخت‌های فسیلی مواجه خواهیم شد.

وی افزود: استفاده از توربین‌های بادی ۲۰ مژیت عمده‌دار که در وهله نخست ترگست بسیار زیاد سرمایه در این استان می‌گفت: به جز ترگست توربین‌های بادی امکان‌سنجی در آغار کار (بررسی موقعیت جغرافیایی منطقه، دیگر نیاز به مواد و لازم اولیه ندارد و از سوی دیگر در مقایسه با میزان زیاد تولید، حفظ و نگهداری این توربین‌ها به نیروی انسانی زیادی نیاز ندارد.

مدیرکل دفتر پیگیری‌های استانداری خراسان رضوی در بخش

مجموع به حدود ۳۰۰ مگاوات برق واحد تولیدی و صنعتی مورد تأیید استانداری در زمینه ساخت توربین تولید برق در سال‌های اخیر فعالیت خود را آغاز کرده‌اند. وی گفت: حال که بخش خصوصی برای توسعه باده‌ها عرصه خدمت‌رسانی شده‌ما وظیفه داریم از این بخش حمایت کنیم و اسدواریم در آینده‌نه چندان مورد امکان صدور برق از طریق نیروگاه‌های بادی به همسایگان فراهم آید.

همچنین دکتر فریدون قربانین مدیرعامل مجتمع نیروگاه‌های بادی فراکانان شرق کشور در این مورد گفت: کار بادی برق از طریق توربین‌های بادی ایستا به ساکن نیازمند یک امکان‌سنجی از وضع جغرافیایی کشور است. وی گفت: پس از این مرحله و تأیید از سوی سازمان انرژی‌های نوین کشور، مجوز نصب توربین و تولید برق از طریق باد صادر می‌شود.

وی قیمت هر توربین را ۸۰۰ تا ۱۵۰۰ یورو و میزان تولید آن را ۶۶۰ کیلووات تعین معادل تأمین‌روشنایی روستایی با حدود ۷۰ خانوار عنوان و بیان کرد: تاکنون کارهای مقدماتی تولید برق در منطقه بولجوسان استان سیستان و بولجوسان فراهم آمده است.

تحقیقات غنجد درون ریز و متیولیوسیم با ۱۴۲ و مرکز تحقیقات فیزیکی پزشکی با ۷۴ امتیاز رتبه‌های دوم تا چهارم از آن خود کردند.

مدیر امور پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی مشهد با اشاره به کسب موافقت قطعی ۳ مرکز تحقیقاتی دانشگاه از افزود: مرکز علوم وزارت بهداشت گفت: علاوه بر این مرکز، ۵ مرکز تحقیقاتی دیگر نیز مصوبه تأسیس و انجام فعالیت‌های تحقیقاتی خود را از شورای پژوهشی دانشگاه دریافت کرده‌اند.

مرکز تحقیقات میکروبیولوژی به عنوان زیرمجموعه‌ای پژوهشکده بوعلی در حال انجام است

تحقیقات غنجد درون ریز و متیولیوسیم با ۱۴۲ و مرکز تحقیقات فیزیکی پزشکی با ۷۴ امتیاز رتبه‌های دوم تا چهارم از آن خود کردند.

مدیر امور پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی مشهد با اشاره به کسب موافقت قطعی ۳ مرکز تحقیقاتی دانشگاه از افزود: مرکز علوم وزارت بهداشت گفت: علاوه بر این مرکز، ۵ مرکز تحقیقاتی دیگر نیز مصوبه تأسیس و انجام فعالیت‌های تحقیقاتی خود را از شورای پژوهشی دانشگاه دریافت کرده‌اند.

مرکز تحقیقات میکروبیولوژی به عنوان زیرمجموعه‌ای پژوهشکده بوعلی در حال انجام است

#### مرکز تحقیقات میکروبیولوژی پژوهشکده بوعلی موفق‌ترین مرکز تحقیقاتی دانشگاه علوم پزشکی مشهد در سال گذشته بود

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی رضایی، مدیر امور پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی مشهد با بیان این مطلب افزود: ۵ مرکز تحقیقاتی در دانشگاه علوم پزشکی مشهد فعال بودند که مرکز تحقیقات میکروب‌شناسی و ویروس‌شناسی (میکروبیولوژی) با کسب ۲۵۸ امتیاز در ارزیابی‌های انجام شده مقام نخست را به خود اختصاص داد.

وی افزود: مرکز تحقیقات چشم پزشکی با ۱۲۷، مرکز

## مرکز تحقیقات میکروبیولوژی بوعلی موفق‌ترین پژوهشکده تحقیقاتی مشهد

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی رضایی، مدیر امور پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی مشهد با بیان این مطلب افزود: ۵ مرکز تحقیقاتی در دانشگاه علوم پزشکی مشهد فعال بودند که مرکز تحقیقات میکروب‌شناسی و ویروس‌شناسی (میکروبیولوژی) با کسب ۲۵۸ امتیاز در ارزیابی‌های انجام شده مقام نخست را به خود اختصاص داد.

وی افزود: مرکز تحقیقات چشم پزشکی با ۱۲۷، مرکز